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STATE OF FLORIDA 

Commissioners: 
J. TERRY DEMON, CHAlRMAN 
E. LEON JACOBS, JR. 
LILA A. JABER 
BRAULIO L. BAEZ 

DMSlON OF COMPEllllVE Su(vICE3 
WALTER D'HAESELEER 
DU(ECTOR 
@SO) 413-6600 

September 20,2000 

Mr. John Higginbottom 
MediaOne Florida Telecommunications, Inc. 
7800 Belfort Parkway, Suite 270 
Jacksonville, FL 32256-6925 

Re: Docket No. 001400-TX 

Dear h4r. Higginbottom: 

This is a follow up to our tc phone conversa n concerning the above docket. The 
regulatory assessment fee (W) is due each year by January 30 for the previous year, unless 
the 30th falls on a weekend, then the due date is the next working day. For example, the 1999 
fee was due January 31, 2000. 

Commission records show that as of this date, the 1999 RAF has not been paid. The 1999 
RAF return is attached. Please complete and return it along with your check for the past due 
amount in full. The RAF is .0015% of your total Florida gross revenues, or $50.00, whichever 
is greater. However, if you owe only the minimum amount, the 1999 total is $66.50 ($50.00 
fee, $12.50 penalty, and $4.00 interest). 

Since the Commissioners have not yet voted on this docket, you have three options. 

(1) Cancel the certificate voluntarily - Pay all past due charges in full, pay the 
current year's RAF or provide a date certain that it will be paid (such as 
30 days from the date of the Commission Order cancelling your 
ceaificate), and write a letter requesting cancellation. A copy of our rule 
is attached. 

Do nothing - In this case, your certificate will be cancelled on the 
Commission's own motion. All outstanding RAFs, including penalty and 
interest charges, will be turned over to the Comptroller's Office for 
collection. 

(2) 
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(3) Propose a settlement - There is normally a $500 fine imposed for this rule 
violation. You need to write the Commission a settlement letter that must 
include the following: 

Docket number; 

A check for the past due amount in full; 

A statement that it has taken steps to prevent future late payments of the 
regulatory assessment fees; and 

Make a specific monetary settlement. 

Any settlement offer should be addressed to Ms. Blanca Bay6, Director, Division 
of Records and Reporting, Florida Public Service Commission, 2540 Shumard 
Oak Blvd., Tallahassee, FL 32399-0850. The proposed settlement amount should 

be paid at this time, instead only the past due regulatory assessment fee, plus 
penalty and interest charges should be paid. The settlement amount, if approved 
by the Commission, must be paid within 10 business days after the Commission 
Order is issued. 

Please let me know what your decision is by October 5 ,  2000. If you have any questions, 
just let me know. I can be reached at (850) 413-6502-voice, (850) 413-6503-fax, and by internet 
e-mail at pisler@psc.state.fl.us. 

Sincerely, 

Paula J. Mer, Research Assistant 
Bureau of Service Quality & Compliance 

Enclosures 

cc: Docket No. 001400-TX 
Division of Legal Services (Isaac) 
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Alternative L a d  Exchange Company Regulatory Assessment Fee Return 

STATUS: 

- Anupl Return - Estimated Rearm - Amended R e m  

PERIOD COVERED: 
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6. 

WHEN TO FILE: For companies which owed a total of 51O.oOO or more of assessmat fee for the p d m g  calendar year, this 
Regulatory Assessment Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or b.$ore July 30 for the six-month period J 1 through Juae 30, AND 
On or before J ~ u n r y  30 for the six-month per iodyy 1 through December 3 1. 

For companies which owed a total of less than S10,ooO of assessment fee for the pncedig calendar year. this Regulatory Assessment 
Fee Return and payment must be tiled or postmarked: 

On or bcfore J a n u r y  30 for the prior twelve-month period Ianuaty 1 through December 31. 

However, when Jul 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday. or holiday, the Regulatory Assessment Fec Return may be filed 
or postmarked on &e next business day, without penalty or interest. 

FEES Each company shall pay 0.0015 of its gross rating revenues derived from intrastate business. as retmnco(t in Rule 25- 
4.0161(1), F.A.C. Gross OPl'aMg Rtvcmw arc d c a a s  the twl revenues before expcnsu. Gross Intrastate Operating Revenues 
arc dcfmd as revenues from calls originating and termiaating within Florida. Do not deduct any expenses. taxes, or uncollectibles 
from these amounts. 

On Line 8. deduct anv ~ m o u ~ l ~  mid to aaothcr telecomtnunications c o n m a f l y  for the use Of any tclecommunicacions network to Drovide 

FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Failure to file a rem by the established due date will result in a penall pFig ,&OM to the 
amou~ll of fec dw. 5% for each 30 days or fraction thcmf. not to exceed a total penalty of 25% (Lme 11). In drtion. merest shall 
be addcd in the amount of 1 % for a h  30 days or fraction thereof. not to exceed a total of 12% per ear (Line 12). A Regulatory 
Asvssmnt Fee R e m  must be completed, si@. a d  filed even if therc arc no revenues to report or i Y the rmnunum amount is due. 

When a company failr IO timely file a Regu[ntoty Assesspent Fee Ram.  the Commission has the authoniry lo order the 
company t o p  a a d o r  cancel the conywry 3 cetqicnte. lRe conpwry wll have an oppomcniry to respond to any 
proposed ommrssIon action. 

EXTENSION: A nquest for an extension of time u to 30 days may be made by filing the cncload Request for E.uenswn to File 
ticwmmt ~ e e  ~ m u n  f ~ n n  (~SC/ADM-I&, two weeks pnor to the ~g d ~ .  men an extension is grantcd, a charge 

be added tothe amount duc: 
0.75% of the fee to k remitted for an extension of 15 daya or leas, or 
1.5% of the fee for an extclwion of 16 to 30 days. 

In lieu of pa in the chargu outlined above a company may fie a return and remit pa 
TCVC0l.W. J A  mum w  ti^ 
remit thc actual f ~ e  d u ~  w i h t  paying the above cimgu, rovldedythe etimaud fee p 
fee due for the pcticd. An automatic 30day extension to &e an actual return may k 

t baaed upon es- ma operatin 
thc ~ y ) r m ~ ~  d u ~  date. the compan w k grpnted a E y  ext*roq p o d  to wtfi~h to fie ani 

t rermned w at least 90% of the actua~ 
by checking the 'Estimated Rerum' 

s p a  in the top left-hand comer on the rrVmc side. 

be 
a re% of any ovnpayma*l. The rrqucst should k dinctai to Fiscal Services at the below-nf-Y address. 

- 

FEE F, Y a r w i U k m t i k d  as to the 1910~~1 and reason for any fee ad Ju&mcnt penalty ad intmst charges may 
licable to additional mounts owed the Commission by reason of the adjustment. company ma file a written request for 

W I N G  INSTRUCTIONS 
prraddrcsscd cm'clop. Use of thia awevcshould PM~IT a more accurate and cxpcdmous reco 
c b s k  DsVeMetoth RorM. public 
follows: 

Placc complete this form. makc a copy for y o q  ,fie, and return the origiaal in the enciosai 
of your payment. w e  your 

your rcrmnance as ommission. If you are u l e  to w the e n v e l q 3 e a . w  

Florida Public Senice Commission 

2540 shumard oak Boulevard 

Tallai~assu. FL 323994850 

ATTENTION: Fiscal Services 

I. ADDITIONAL. ASSISTANCE: If you need additional asristsw in prrparing your Regulatory Assessment Fee Return. please contact 
the Division of Auditing and Financial Analysis at (850) 413-6480. 

For assistance regarding telecommunications facilities, please contact the Division of Communicatiom at (850) 413-6502. 

Both divisions may be contacted at the above-referenced addrcss, directing correspondence to the attention cf the division. 

Psc/CMU-7 (Rev. 11/11/99) 



25-24.820 Revocation of a Certificate. 

(1) The Commission may on its own motion, after notice and opportunity for hearing, revoke 
a company’s certificate for any of the following reasons: 
(a) Violation of a term or condition under which the authority was originally granted; 
(b) Violation of Commission rule or order; 
(c) Violation of Florida Statute; or 
(d) Violation of a price list standard. 

(2) If a certificated company desires to cancel its certificate, it shall request cancellation from 
the Commission in writing and shall provide the following with its request. Cancellation of a 
certificate shall be ordered subject to the holder providing the required information. 
(a) A statement of intent and date certain to pay regulatory assessment fee. 
(b) A statement of why the certificate is proposed to be canceled. 
(c) A statement as to how customer deposits and final bills will be handled. 
(d) Proof of individual customer notice regarding discontinuance of service. 

Spccific Auth~dty 350.127(2) FS. 
Law lmplemented 364.335, 364.345 FS. 
History-New 12-27-95. 


